



Kedves Szülők!

Mint konfirmandus gyermekük szüleitől, ezúton szeretnénk beleegyezésüket kérni ahhoz, hogy gyermekük részt vegyen egy nemzetközi felmérésben. A Magyarországi Református Egyház, a Magyarországi Evangélikus Egyház csatlakozott egy egész Európát átfogó kutatáshoz. E kutatás célja, hogy az egyházainkban komoly hagyományokkal bíró konfirmációs gyakorlatunkat felmérjük. **Köszönjük előre is, ha ezt a tájékoztató lapot elolvassák, és a mellékelt nyilatkozatot kitöltve és aláírva visszajuttatják gyülekezetük lelkészéhez.**

Bár a vizsgálat névtelenül zajlik, a magyar jogszabályok értelmében a 14 évnél fiatalabbak megkérdezése esetén a szülők beleegyező nyilatkozata is szükséges a részvételhez. Kérjük tehát Önöket, hogy a mellékelt nyilatkozat kitöltésével és aláírásával támogassák a kutatás megvalósulását! A nyilatkozatokat kérjük, hogy a konfirmandus gyermekükkel küldjék vissza a gyülekezet lelkipásztorának.

A kutatásban való részvétel önkéntes és semmilyen kötelezettséggel nem jár. A válaszokat és megadott adatokat bizalmasan kezeljük, azok biztonságáért és titkosságáért a kutatócsoport valamennyi tagja és a kutatás minden résztvevője írásban személyes felelősséget vállal. Az eredményeket csak feldolgozott és összesített formában közöljük úgy, hogy a válaszadók kiléte nem lesz azonosítható. A konfirmandusok és a gyülekezeti munkatársak személyes kérdőíve névtelen. Mivel a különböző időszakokban felvett kérdőíveket szeretnénk összehasonlítani, ezért a kérdőívek végén egy azonosító kódot kérünk, amely az egyes személyek által kitöltött kérdőíveken megegyezik. A kitöltők azonosítása azonban ezek révén sem lesz lehetséges. A gyülekezetekkel való kapcsolattartás érdekében a részt vevő gyülekezetek adatait és elérhetőségeit a kutatás időszakában nyilvántartjuk, azonban nem hozunk nyilvánosságra gyülekezeti adatokat úgy, hogy a válaszadók kilétére következtetni lehessen.

Ha szeretnének a kutatásról vagy a felmérés folyamatáról többet megtudni, látogassák meg a <https://uni.lutheran.hu/nemzetkozi-konfirmacios-kutatas/> honlapot, ahol kapcsolatba léphetnek a kutatókkal.

A Nemzetközi Konfirmációs Kutatás magyarországi kutatócsoportja nevében:

Dr. Siba Balázs
református lelkipásztor,
egyetemi docens
Károli Gáspár Református Egyetem

Dr. Pángyánszky Ágnes
evangélikus lelkész,
egyetemi adjunktus,
Gyakorlati Intézet vezető,
Evangélikus Hittudományi
Egyetem

Budapest, 2021. szeptember 1.